
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton

Camp
Valcartier

1" mars 1972 4,136
1" mars 1973 3,974

la Base de
Gagetown

3,205
3,183

* * *

QUESTIONS TRANSFORMÉES EN ORDRES DE
DÉPÔT DE DOCUMENTS

LES ÉVASIONS DES PÉNITENCIERS

Question n° 29-M. Coates:
1. Combien de détenus se sont évadés des institutions péniten-

tiaires fédérales en 1972 et a) de quelles institutions se sont-ils
évadés, b) quand respectivement, et à raison de quel nombre, c)
dans chaque cas, pendant combien de temps les évadés ont-ils été
en liberté et d) combien n'ont pas encore été repris?

2. Quels sont les chiffres correspondants à ceux de a), b), c) et
d) du premier paragraphe, pour 1968, 1969, 1970 et 1971?

3. Parmi les évadés de 1972, combien ont commis un délit entre
leur évasion et leur récupération?

4. Est-il arrivé que des évadés repris plus tard n'aient pas été
poursuivis en justice pour s'être enfuis et dans l'affirmative,
combien de fois, et pourquoi dans chaque cas, n'a-t-on pas entamé
d'autres poursuites?

(Le document est déposé.)

LES DÉPENSES DU MINISTÈRE DE L'EXPANSION
ÉCONOMIQUE RÉGIONALE AUX FINS DE PUBLICITÉ

Question n° 77-M. Nystrom:
1. Combien d'argent a dépensé le ministère de l'Expansion

economique régionale pour la publicité et/ou l'information durant
chacune des années financières 1968-1969, 1969-1970, 1970-1971 et
1971-1972?

2. Quels sont les noms et adresses des entreprises et des particu-
liers à qui on a adjugé les contrats, combien a-t-on dépensé dans
chaque cas et quel était l'objet de chaque contrat?

3. Quels contrats de publicité et/ou d'information a-t-on adjugés
durant l'année financière actuelle, quels sont les noms et adresses
des bénéficiaires, de quel montant s'agit-il dans chaque cas et quel
est l'objet de chacun des contrats?

(Le document est déposé.)

*LES PRODUITS PHARMACEUTIQUES APPROUVÉS PAR LA
DIRECTION DES ALIMENTS ET DROGUES

Question n 790-M. Rynard:
De janvier 1971 à janvier 1972, combien de produits pharmaceu-

tiques la Direction des aliments et drogues a-t-elle approuvés qui,
à la connaissance du gouvernement, ne l'avaient pas été par le
Programme Parcost de l'Ontario et quels sont les noms de ces
produits?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE AU SÉNÉGAL

Question n° 1144-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Sénégal pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE AU MALI

Question n° 1145-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Mali pour son développement?

[M. Richardson.]

2. Quels sont les principaux projets de développement à long
terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays

9

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À LA MAURITANIE

Question n 1146-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Mauritanie pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE A LA GUINÉE

Question n° 1147-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Guinée pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À LA TUNISIE

Question n° 1148-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Tunisie pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE A MADAGASCAR

Question n° 1149-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la République malgache pour son
développement?

2. Quels sont les principaux projets de développement à long
terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays9

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE A LA COTE D'IVOIRE

Question n° 1150-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Côte d'Ivoire pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE AU NIGER

Question n° 1151-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années au Niger pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE A LA HAUTE-VOLTA

Question n° 1152-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Haute-Volta pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)
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